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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CMDCA Nº 176/ 2023, de 12/05/2023 

 

CONVOCAÇÃO: Edital de convocação 176 de 11/04/2023 

DATA DA REUNIÃO: 12/05/2023 (doze de maio de dois mil e vinte e três) 

HORÁRIOS: A reunião iniciou às 08h e terminou às 09horas.  

LOCAL DA REUNIÃO:  na modalidade online pelo aplicativo Meet. 
VICE PRESIDENTE: Larissa Fernanda Alemão 
 

CONSELHEIROS PRESENTES: 

1. Larissa Fernanda Alemão Vice- Presidente CMDCA 

2. Nágila Steffânia Costa – Titular Governo (SMDSOCIAL)  

            Ana Amélia da Silva Ávila – Suplente 

3. Lívia Andrade Neves Costa – Titular APAE 

4. Carina Cordeiro Silva Porto – Suplente CER 

5. Toni Pablo Souto Galindo – Titular CASA LAR 

 
CONSELHEIROS AUSENTES:  

1. Flávia Carla da Cruz – Suplente SMSAÚDE 

2.  Milton Luiz de Ávila que justificou ausência por ter outros compromissos agendado nesta data. 
 

DEMAIS PARTICIPANTE: 
1- Kátia Aparecida da Cruz Silva – Secretária Executiva do CMDCA, Pres. CMAS 

2- Ozânia Joaquina Reis APAE 

3- Ordália da Assunção Santos – VEM 

4- Maria Lúcia Siqueira – Coordenadora da Política de Proteção e defesa dos direitos da 

Criança e do adolescente da SMDS. 

5- Maria Carolina – Coordenadora do CREAS Municipal 

 

1. A Vice PRESIDENTE DO CMDCA, Sra. Larissa Fernanda Alemão iniciou a reunião às 8h, cumprimentou 

todos os presentes, justificou a ausência do Presidente do CMDCA Sr. Milton Luiz de Ávila, que já 

tinha outros compromissos agendados, justificou também a convocação para a presente reunião 

extraordinária devido o prazo para a entrega da proposta de prorrogação do projeto Equipar Lar de 

Amor”; em seguida passou a palavra ao Sr Toni Pablo Souto Galindo – primeiro secretário do CMDCA, 

que verificou e constatou a presença de quórum legal para a presente reunião.  

2. Apresentando a pauta da reunião, a presidente em exercício, expôs a proposta de prorrogação do 

Projeto EQUIPAR LAR DE AMOR, código 191 A, da Entidade Associação Amigos da Casa Lar, através 

da parceria do Programa Amigos de Valor do Banco Santander.  

3. A Presente ressaltou a importância do Programa Amigos de Valor, que com sua mobilização facilita a 

participação social e os recursos financeiros aportados para o FMDCA, tem mudado a realidade de 

crianças no Vale do Jequitinhonha através da instituição de proteção integral de crianças “Associação 

Amigos da Casa Lar Diamantina”; que também acolhe crianças (mais de 300, desde a fundação) de 
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nove (09) municípios saber, Diamantina, Couto de Magalhaes de Minas, Gouveia, Datas, Senador 

Modestino Gonçalves, Felício dos Santos, Monjolos, Presidente Kubistchek. Que o Programa Amigos 

de Valor que tem feito um trabalho extraordinário frente a Política de Garantias de diretos da criança 

e do adolescente, não só em Diamantina, mas no Vale do Jequitinhonha, alias em todo país.  

4. A Conselheira Carina Cordeiro ressaltou sobre a mobilização do Programa Amigos de Valor, sobre as 

doações através de captação de recursos; que o Projeto EquiPAR Lar de Amor tem feito a diferença 

e mudado a realidade de várias crianças que estavam em situação de abandono, negligencia, violência 

sexual e doméstica e abusos, com os vínculos familiares totalmente rompidos; que a mesma não tem 

palavras para expressar sua gratidão a todos os envolvidos nestes processo.  

5. A Secretaria Executiva do CMDCA, Kátia Cruz, informou que através da parceria com o Programa 

Amigos de Valor do Banco Santander, o Projeto inicial apoiado e aprovado foi da entidade Casa lar, 

com o Projeto Equipar Lar de Amor iniciado no ano de 2022, no valor de R$191.227,90. A segunda 

proposta de prorrogação aprovada pelo CMDCA, junto ao  Programa Amigos de Valor captou para o 

FMDCA o valor de R$254.975.00, para a continuação do Projeto Equipar lar de Amor, para execução 

no período de 2023 a 2024. Agora o “Programa Amigos de Valor” propõem mais uma vez esta parceria 

em captar mais recursos para o FMDCA. Neste momento, está sendo apresentado mais uma proposta 

de prorrogando através do Programa Amigos de Valor do Projeto em questão, a convite do programa 

Amigo de Valor feito ao CMDCA, para continuar sua execução no período de agosto de 2024 a agosto 

de 2025, inicialmente no valor de R$211.961,39. Informou ainda, que os membros da Comissão têm 

realizado o Monitoramento e Avaliação dos recursos já empenhados e aplicados no Projeto inicial, que 

o CMDCA e a Casa Lar têm divulgado nos meios de comunicação e redes sociais os efeitos positivos 

deste projeto de imensa relevância para proteção e garantia de direitos de crianças. 

6. O Conselheiro Toni Pablo deu o seu depoimento sobre a importância da execução do Projeto, e deste 

momento para a entidade, em especial para as crianças acolhidas na instituição, que não tem palavras 

para agradecer o Banco Santander, que através do Programa Amigos de Valor mobilizou doações,  

que destinaram parte dos seus  Impostos de Renda devido para projetos sociais que transformam as 

vidas de milhares de crianças e adolescentes em todo país. Além de mobilizar esses recursos, o 

Programa oferece ainda apoio técnico, capacitação para os conselheiros e coordenadores dos 

Projetos, ofertam assessoria as entidades e ao Conselho, ao longo da execução do projeto, facilitando 

o cumprimento legal do objetivo do projeto pela instituição beneficiada e pelo CMDCA.   

 

7. Após discussão, os conselheiros presentes, exceto o conselheiro Toni Pablo, absteve-se por ser 

representante da Casa Lar no Conselho, aprovaram a proposta de prorrogação do Projeto EQUIPAR 

LAR DE AMOR, código 191A, da entidade Associação Amigos da Casa Lar Diamantina através da 

parceria do Programa Amigo de Valor do Banco Santander – com captação de recursos financeiros 

para o FMDCA – Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, para execução no período 

de agosto de 2024 a agosto de 2025, no valor de R$211.961,39; enfatizando  o desejo e a  importância 

deste recurso para a continuação da  implementação do Serviço de Acolhimento de crianças na 

entidade Casa Lar. 
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ENCERRAMENTO: A Sra. Presidente em exercício, agradeceu a presença de todos, encerrou a reunião 

solicitando a lavratura da presente ata que após lida foi aprovada pelos conselheiros presentes.  

 

PRÓXIMA REUNIÃO DO CMDCA: será dia 07/06/2023, na Sala de reuniões da Secretaria Municipal de 

Educação, à Rua da Glória, 394 Centro de Diamantina.   

 

A Vice Presidente em exercício: Larissa Fernanda Alemão 

Primeiro Secretário: Toni Pablo Souto Galindo   

Secretária Executiva: Kátia Aparecida da Cruz Silva   

                                                                                                         Diamantina/MG, 12 de maio de 2023. 
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